



Внешкольное мероприятие в рамках реализации программы внеурочной деятельности «Не будет гражданин достойный к Отчизне холоден душой» посвященное Дню героев Отечества

«В память о НЕИЗВЕСТНОМ СОЛДАТЕ»

03.12.2018г.

Место проведения: Дворец молодежи

Организаторы: Союз десантников России по УРФО, фонд «Строгановфф», Уральской Ассоциацией Героев, ветераны боевых действий и многими другими.

Цель. Воспитание гражданственности и патриотизма у детей, уважения к воинскому подвигу, к ветеранам ВОВ, к истории своей страны.

Задачи:

1. Способствовать формированию у молодежи чувства любви к Родине и гордости за свою страну, уважительного отношения к славному военно-историческому прошлому России;
2. Расширить знания подрастающему поколению при изучении истории воинской доблести и бессмертных подвигов российских и советских воинов, защищавших Отечество;
3. Содействовать сохранению памяти о Героях, содействие проявлению у молодежи готовности к достойному и самоотверженному служению Отечеству.

3 декабря, во Дворце Молодежи г.Екатеринбурга состоялась торжественная презентация книги «Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации», посвященная 30-летию со дня вывода Советских войск из Афганистана. Книга содержит исчерпывающую информацию о судьбах 95 Героев.

В рамках Декады «Героев Отечества» обучающиеся МАОУ СОШ № 60 и члены Юнармейского отряда посетили торжественное мероприятие «Презентация книги Е.П. Тетерина «Герои России», в рамках которой так же прошла встреча с Героями Российской Федерации.

Это мероприятие не случайно приурочено ко Дню Неизвестного солдата и находит особый отклик в сердцах свердловчан.

Этот день является Всероссийским днём поминовения неизвестных солдат не только Великой Отечественной войны, но и Первой мировой, а также локальных войн и военных конфликтов. День неизвестного солдата-это день памяти всех тех, кто отдал свои жизни за родину и мирное будущее потомков, кто не вернулся с войны, пропав без вести, но навсегда останется в памяти живых. Тысячи уральцев сложили свои головы в сражениях в Великой Отечественной войне под Москвой, Смоленске, Сталинграде, на Курской дуге, в Афганистане и Чечне. Каждый из них в самый трудный для страны час встал на защиту Родины и отдал свою жизнь за мир на Земле, за свой дом, семью, за свободу всей страны. Списки пропавших без вести в тех

краях насчитывают немало имен наших земляков. Всего же в годы Великой Отечественной войны из городов, деревень и посёлков Свердловской области ушли на фронт 730 тысяч человек, больше 400 тысяч из них не вернулись домой. Память о каждом солдате, защищавшем нашу Родину, священна. Трогательнее слова матерей Героев приглашенных на сцену «Память единственное, что у нас есть». Они выразили огромную благодарность, за память об их сыновьях, погибших при исполнении воинского долга. День Неизвестного солдата как дань благодарности всем воинам, кто покоится в братских могилах, эта памятная дата будет способствовать укреплению патриотического сознания школьников.

Закончилось торжественное мероприятие минутой молчания.

В завершении мероприятия выступила группа «Контингент» с песнями об Афганистане и Советских солдатах сражавшихся в этой войне.

